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ΠτΔ: Tο παράσημο του Μεγαλόσταυρου του 
Τάγματος της Τιμής απονεμήθηκε στον Αθανάσιο 
Μαρτίνο
/ Επικαιρότητα

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, σε 
τελετή που πραγματοποιήθηκε στο Προεδρικό Μέγαρο, 
απένειμε το παράσημο του Μεγαλόσταυρου του Τάγματος της 
Τιμής στον εφοπλιστή Αθανάσιο Μαρτίνο.

Όπως τόνισε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, μεταξύ άλλων, η τιμή αυτή επιδόθηκε 
στον κ. Μαρτίνο και για την μέριμνά του για την διατήρηση της θρησκευτικής μας 
παράδοσης και την προσφορά σε πολλούς ναούς του τόπου μας.

Ακολουθεί η προσφώνηση της Προέδρου της Δημοκρατίας:

«Με ιδιαίτερη χαρά παρασημοφορούμε σήμερα τον Αθανάσιο Μαρτίνο, έναν από 
τους πλέον επιφανείς Έλληνες εφοπλιστές, για την πολύπλευρη κοινωνική του 
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δράση και το πολυδιάστατο φιλανθρωπικό έργο του. Από πολύ νωρίς, παράλληλα 
με την μακρά και επιτυχημένη πορεία στον χώρο της ναυτιλίας και της ελληνικής 
οικονομίας, επέλεξε να αφιερώσει πόρους, ενέργεια και ψυχικό δυναμικό σε 
δραστηριότητες μεγάλου βεληνεκούς με σταθερό γνώμονα την ανάπτυξη της 
κοινωνίας.

Η ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς, η διατήρηση της ιστορικής μνήμης, η 
προστασία του πολιτιστικού περιβάλλοντος, η αναβάθμιση των εκπαιδευτικών 
υποδομών όλων των βαθμίδων, η ενίσχυση της επιστημονικής έρευνας, η βελτίωση 
των υπηρεσιών υγείας με την ανακαίνιση κέντρων υγείας και τον εκσυγχρονισμό 
νοσοκομειακών μονάδων, η μέριμνα για την διατήρηση της θρησκευτικής μας 
παράδοσης και η προσφορά σε πολλούς ναούς του τόπου μας, καθώς και η 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους, είναι μερικοί μόνο από τους τομείς όπου ο 
Αθανάσιος Μαρτίνος συνέβαλε αποφασιστικά, μέσω του Ιδρύματος Αθανασίου και 
Μαρίνας Μαρτίνου και της εταιρείας πολιτιστικού και κοινωφελούς έργου Αιγέας.

Ακολουθώντας την μακρά παράδοση των εθνικών μας ευεργετών οι οποίοι, με 
κίνητρο την αγάπη προς την πατρίδα και το χρέος προς τον συνάνθρωπο, 
αποδίδουν μέρος του πλούτου τους στην κοινωνία, ο Αθανάσιος Μαρτίνος, πάντα 
με την αμέριστη συμπαράσταση της συζύγου του Μαρίνας, αποτελεί υπόδειγμα 
ενσυναίσθησης, αλληλεγγύης και οραματικής διαύγειας. Εκ μέρους του ελληνικού 
λαού, τον ευχαριστώ».
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